



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia juridică, de disciplină
și imunități

Nr. 4c-11/390/2018

Pl x 249/2018

SENAT

Comisia juridică, de numiri, disciplină
imunități și validări

Nr. XIX/112/2018

București, 17 decembrie 2019

L256/2018

AVIZ COMUN

asupra Propunerii legislative privind înființarea, organizarea și funcționarea comisiilor parlamentare de anchetă

În conformitate cu prevederile art. 21 din Regulamentul activităților comune ale Camerei Deputaților și Senatului, Comisia juridică, de disciplină și imunități a Camerei Deputaților și Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări a Senatului au fost sesizate, spre dezbateri și avizare, cu *Propunerea legislativă privind înființarea, organizarea și funcționarea comisiilor parlamentare de anchetă*, trimisă cu adresa nr. Pl - x 249 din 25 aprilie 2018 și înregistrată cu nr.4c-11/390 din 26 aprilie 2018, respectiv cu adresa L256/2018 înregistrată cu nr. XIX/112/2018.

Comisia permanentă a Camerei Deputaților și Senatului privind Statutul deputaților și al senatorilor, organizarea și funcționarea ședințelor comune ale Camerei Deputaților și Senatului este sesizată pentru dezbateri în fond.

Propunerea legislativă are ca **obiect de reglementare** stabilirea atribuțiilor și a regulilor de organizare și funcționare a comisiilor parlamentare de anchetă. Totodată, se propune incriminarea mai multor fapte și se prevăd pedepsele aplicabile.

Membrii **Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări** au examinat inițiativa legislativă în ședința din **10 decembrie 2019** și au hotărât cu **unanimitate de voturi** avizarea **favorabilă**, fără amendamente, a propunerii legislative.

Membrii **Comisiei juridice, de disciplină și imunități** a Camerei Deputaților au examinat propunerea legislativă, expunerea de motive și avizul favorabil, cu observații și propuneri, al **Consiliului Legislativ nr.310** din 10 aprilie 2018 în ședința din data de 17 decembrie 2019 și au hotărât, cu **unanimitate de voturi**, avizarea **favorabilă** a propunerii legislative, fără amendamente.

La ședința au participat membrii Comisiei juridice, de disciplină și imunități, conform listei de prezență.

Ca urmare a dezbaterilor, cele două comisii au hotărât, cu **unanimitate de voturi**, avizarea **favorabilă** a *Propunerii legislative privind înființarea, organizarea și funcționarea comisiilor parlamentare de anchetă*.

În raport de obiectul și conținutul reglementării, *propunerea legislativă* face parte din categoria legilor **organice**.

PREȘEDINTE,

Nicușor HALICI

PREȘEDINTE,

Șerban NICOLAE

Consilier parlamentar, Păul Serban

Consilier parlamentar, Raluca Cremenescu